
  

Απόπειρα ρεβάνς για τον ιστορικό αναθεωρητισμό.

  

Οκτώ χρόνια μετά την απόσυρση του σχολικού εγχειριδίου Ιστορίας της Στ’ Δημοτικού της Μαρίας
Ρεπούση, έρχεται σήμερα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ να δικαιώσει εμμέσως την συγγραφέα, προάγοντας
τον επιστημονικό μέντορά της, κ. Αντώνη Λιάκο σε πρόεδρο της επιτροπής αλλαγής της
διδασκαλίας της Ιστορίας στα σχολεία της χώρας...

Περισσότερα... Απόπειρα ρεβάνς για τον ιστορικό αναθεωρητισμό.

  

Απομυθοποίηση των εθνομηδενιστών

  

Ανομολόγητος σκοπός είναι η δημιουργία μιας ομογενοποιημένης κοινωνίας ανιστορικών και
μετέωρων ατόμων, μια εύκολη δηλαδή λεία προς χειραγώγηση.Από τη στιγμή που έχουμε να
κάνουμε με φύσει συμπλεγματικά άτομα, η επιχειρηματολογία κατά των εθνομηδενιστών
περιττεύει...

Περισσότερα... Απομυθοποίηση των εθνομηδενιστών

  

Γιατί φοβούνται τη συνέχεια του ελληνισμού;

  

Γκρεμίζουν τα θεμέλια της εθνικής, πολιτιστικής και μορφωτικής μας υποστάσεως, αλλά δεν θα
τους το επιτρέψουμε. Αρνούνται τη διαχρονική συνέχεια του Ελληνισμού, στην οποία στηρίχθηκαν
όλα τα επιτεύγματα των παλαιοτέρων Ελλήνων. Ο Διονύσιος Σολωμός στον Ύμνον εις την
Ελευθερίαν επικαλείται τους Τριακοσίους του Λεωνίδα. Ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης επικαλείται
τον Κωνσταντίνο Παλαιολόγο...
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Περισσότερα... Γιατί φοβούνται τη συνέχεια του ελληνισμού;

  

17 Νοέμβρη: Καιρός να «θάψουμε το Πτώμα»

  

Όπως οι Κονκισταδόρες δε δίστασαν να καταληστεύσουν τον Νέο, Παρθένο Κόσμο που κατέλαβαν,
έτσι και η γενιά του Πολυτεχνείου δεν δίστασε να καρπωθεί όλο τον πλούτο νέας Ελλάδος που
αναδυόταν και να καταληστεύσει το μέλλον της σημερινής γενιάς. Έζησε δηλαδή εις βάρος των
παιδιών της...

Περισσότερα... 17 Νοέμβρη: Καιρός να «θάψουμε το Πτώμα»

  

«Δεν ξέρω γω να τσακάω τ’ μέση μ’»

  

Σε περιόδους σαν την τωρινή που πιάνουμε τις μύτες μας από τις αναθυμιάσεις που αναδίδει το
ανίκανο κηφηναριό των ποικιλώνυμων ιθυνόντων και λοιπών τζιτζιφιόγκων, ανάσα παρηγοριάς
είναι η μελέτη της ιστορίας μας...

Περισσότερα... «Δεν ξέρω γω να τσακάω τ’ μέση μ’»

  

Χριστούγεννα: ας κεραστούμε με οίνο ρωμαίικο

  

Και ας γιορτάσουμε διότι «βίος ανεόρταστος μακριά οδός απανδόκευτος», έλεγαν οι αρχαίοι. Οι
γιορτές είναι σαν τα πανδοχεία που αναπαύουν τους κουρασμένους ταξιδιώτες. Τα Χριστούγεννα,
που αυτές τις μέρες γιορτάζουμε, «χαίρει η φύσις όλη», χαίρονται και οι άνθρωποι...

Περισσότερα... Χριστούγεννα: ας κεραστούμε με οίνο ρωμαίικο
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Το Grexit κερδίζει έδαφος...

  

Η αλήθεια είναι πως η ένταξη στην Ευρωζώνη έδωσε την ευκαιρία στο παρασιτικό και σπάταλο
πελατειακό ελληνικό κράτος να "μεγαλουργήσει" δανειζόμενο με πολύ χαμηλά επιτόκια. Η ιστορία
της Ελλάδας στο Ευρώ θυμίζει...

Περισσότερα... Το Grexit κερδίζει έδαφος...

  

Φωνάζω ελληνικά κι ούτε που μ’ αποκρίνεται κανείς

  

Όλα σχεδόν τα ιδιωτικά κανάλια, μιμούμενα φτηνιάρικες, κουτσομπολίστικες «αμερικανιές»
(εκπομπές), ανέλαβαν εργολαβικά να παιδαγωγήσουν την ελληνική οικογένεια στην χυδαιότητα και
την προστυχιά...

Περισσότερα... Φωνάζω ελληνικά κι ούτε που μ’ αποκρίνεται κανείς

  

Τι είπε και τι δεν είπε ο Άγιος Παΐσιος για τα εθνικά θέματα.

  

Πολλές διδαχές καί προφητεῖες ἀποδίδονται ἀπό ὑπευθύνους ἤ ἀνευθύνους στόν Ἅγιο Παΐσιο τόν
Ἁγιορείτη μέ ιδιαίτερη ἔμφαση στά ἐθνικά θέματα. Το διαδίκτυο βρίθει ἀνακριβειῶν καί πρέπει νά
εἴμαστε προσεκτικοί. Μέχρι καί...

Περισσότερα... Τι είπε και τι δεν είπε ο Άγιος Παΐσιος για τα εθνικά θέματα.

  

Τα παιδάκια του σωλήνα και η... Μπουμπουλίνα
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Πολλές φορές αποσπώ από το βιβλίο, ιστορίες του Βλαχογιάννη και τις διδάσκω στους μαθητές μου,
να γνωρίσουν τα παιδιά ότι κάποτε σε τούτο τον κατασυκοφαντημένο τόπο, ζούσαν άνθρωποι,
απροσκύνητοι και αδούλωτοι λεβέντες, που ανέβαιναν στα κορφοβούνια για...

Περισσότερα... Τα παιδάκια του σωλήνα και η... Μπουμπουλίνα

  

Τό μάθημα τῶν Θρησκευτικῶν στήν Μέση Ἐκπαίδευση

  

Ἔχουν κατά καιρούς διατυπωθῆ πολλές ἀπόψεις γύρω ἀπό τό θέμα αὐτό, ἐγράφησαν εἰσηγήσεις,
κείμενα, διοργανώθηκαν Συνέδρια, δημοσιεύθηκαν βιβλία, ὡς πρός τά θεωρητικά καί πρακτικά
ζητήματα. Αὐτόν τόν καιρό διάβασα...

Περισσότερα... Τό μάθημα τῶν Θρησκευτικῶν στήν Μέση Ἐκπαίδευση

  

Οι θέσεις της Εκκλησίας για την ομοφυλοφιλία

  

Πολλές φορές προβάλλεται το επιχείρημα της ασαφούς ανθρωπίνης φύσης. Γνωρίζουμε ότι η
διαρκής θεολογία και φιλοσοφία προσπαθεί να δώσει όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα
στον άνθρωπο  που θα ονομασθούν χαρακτήρας του προσώπου. Όλα αυτά ως ιδιότητες που...

Περισσότερα... Οι θέσεις της Εκκλησίας για την ομοφυλοφιλία

  

Τα μηδενικά των Βαλκανίων

  

Το 1990, όταν γκρεμοτσακίστηκε ο λεγόμενος υπαρκτός σοσιαλισμός, εκατομμύρια εξαθλιωμένοι
πρόσφυγες, κατέφυγαν σε δυτικές χώρες. Μεταξύ των χωρών υποδοχής «οικονομικών
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μεταναστών», όπως τους ονόμαζαν, ήταν και η Ελλάδα...

Περισσότερα... Τα μηδενικά των Βαλκανίων

  

Πού οδηγεί η ρητορεία για «εθνογένεση»;

  

Το πρόβλημα, της αποδόμησης της ταυτότητας, της γενοκτονίας της μνήμης, άρα γενοκτονίας της
συνείδησης, είναι σημαντικότερο από το πρόβλημα της ευμάρειας, το πρόβλημα δηλαδή της
οικονομίας...

Περισσότερα... Πού οδηγεί η ρητορεία για «εθνογένεση»;

  

Οι εξισλαμισμένοι Τσάμηδες και οι Αλβανικές διεκδικήσεις

  

Πώς βρέθηκαν στη Θεσπρωτία; Οι Τσάμηδες είναι απόγονοι εξισλαμισθέντων Ορθοδόξων
Χριστιανών της Ηπείρου. Πολλοί από αυτούς εξισλαμίσθηκαν βιαίως μετά τις ατυχείς δύο
εξεγέρσεις του Επισκόπου Τρίκκης Διονυσίου Φιλοσόφου...

Περισσότερα... Οι εξισλαμισμένοι Τσάμηδες και οι Αλβανικές διεκδικήσεις

  

Ο πολιτισμός της ευσυνειδησίας

  

Πολιτισμός είναι πάντα ο πολιτισμός «υπέρ του αδυνάτου». Η μέριμνα για τους ταπεινούς και
καταφρονεμένους. Η προσφορά αρωγής και παρηγοριάς στους δυστυχισμένους, η προσφορά
καταφυγίου στους κατατρεγμένους, η προσφορά εργασίας στους νέους. Μια κοινωνία μπορεί να
χαρακτηρίζεται ως πολιτισμένη από την προσπάθεια που καταβάλλει για τον...
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Περισσότερα... Ο πολιτισμός της ευσυνειδησίας

  

Ο περί την Ροτόντα καλπασμός καταιγιστικής ακρισίας

  

Αυτή την περί Ροτόντας, χαμένη σε καταιγιστική ακρισία, περιπλάνηση της πνευματικής-μας
διανόησης, μόνο μια έσχατη πνευματική παρακμή του τόπου μπορεί να την ερμηνεύσει. Και βεβαίως
η κυβερνώσα τον πέραν του Αιγαίου τόπο...

Περισσότερα... Ο περί την Ροτόντα καλπασμός καταιγιστικής ακρισίας

  

Νεότητα καὶ ἀνανέωση

  

Προαιώνιο ἦταν τό αἴτημα γιά τερματισμό τῶν πολέμων. Ἰδιαίτερα στά χρόνια τα δικά μας, ὅπου ἡ
ζωή μας εἶναι διαρκῶς ἐντοιχισμένη σ’ ἕναν ἀόρατο τάφο. Ὅπου νέοι Ἀττίλες προετοιμάζουν τό
μέλλον μας. Πάντα ὑποστήριζα ὅτι ἀπαιτεῖται...

Περισσότερα... Νεότητα καὶ ἀνανέωση

  

Κηφηνείον “Η ωραία Ελλάς”

  

Τούτη η παιδεία, που όχι μόνο παιδεία δεν είναι αλλ' ούτε καν εκπαίδευση, αφού δεν καλλιεργεί
καμμιά δεξιότητα, εκτός από την ραθυμία, την αναβλητικότητα και το φόβο της δουλειάς, όχι μόνο
δεν καλλιεργεί τον νέο εσωτερικά αλλά τον πετρώνει δημιουργικά σαν τα παιδιά της Νιόβης. Τα
κάνει άχρηστα τα παιδιά για παραγωγική εργασία...

Περισσότερα... Κηφηνείον “Η ωραία Ελλάς”
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Ο Κωνσταντίνος Δεσποτόπουλος και η ελληνική διάρκεια

  

Ο Κωνσταντίνος Δεσποτόπουλος έδωσε μάχες για να προστατευθεί η εθνική μας αυτοσυνειδησία
και για να τεκμηριωθεί ιστορικά η ελληνική διάρκεια, από την Αρχαία Ελλάδα μέσω του Βυζαντίου/
Ρωμανίας μέχρι τον Νεώτερο και Σύγχρονο Ελληνισμό...

Περισσότερα... Ο Κωνσταντίνος Δεσποτόπουλος και η ελληνική διάρκεια
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